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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 10 DE AGOSTO DE 2022. Aos 10 

dias do mês de agosto de 2022, às 14 horas, reuniu-se em Sessão Ordinária presencial, respeitando todos os 

procedimentos de prevenção a Covid-19, a Câmara Municipal de Vereadores do Exu, Estado de 

Pernambuco, CASA MUNDINHO GERALDO, sob a presidência do Senhor Presidente Jurandir Severo 

de Carvalho que, depois de verificada a presença dos vereadores,  Antonio Parente Sobrinho, Davi Moreira 

de Alencar, Fagluzé Américo Lopes Saraiva, Geangledsom Cordeiro dos Santos, José Lopes de Araújo,  José 

Pinto Saraiva Junior, José Renato Pajeú Gomes, Miguel Moreira da Costa, Roberto Bento do Nascimento e 

Severino Marcos Peixoto Parente, constata que há número legal e inicia a sessão. Justificou a ausência os 

senhores vereadores Antonio Lopes de Lima e José Jailson Bento Saraiva Junior. O Senhor Presidente saúda 

a todos os Edis e público presente.  O Senhor Presidente inicia a sessão convidando pra sentar-se a mesa o 

Senhor Prefeito Municipal Raimundo Pinto Saraiva Sobrinho e Maria de Fátima Pinto Saraiva – Secretaria 

Municipal de Saúde-. Logo o Senhor Presidente solicita ao nobre vereador José Pinto Saraiva Junior que 

efetue a leitura da ata da ultima sessão do primeiro período, que após lida foi submetida à votação e aprovada 

por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente entrega aos nobres vereadores ofícios oriundo do Poder 

Executivo Municipal que encaminha informações a respeito das indicações dos nobres vereadores e logo 

efetua a leitura do oficio SMS nº 231/2022 oriundo da Secretaria Municipal de Saúde que encaminha 

relatório detalhado dos 03 quadrimestres do ano de 2021 da Secretaria de Saúde. Após o Senhor Presidente 

apresenta aos nobres Vereadores o Projeto de Lei nº 017/2022 oriundo do Executivo Municipal cuja 

Ementa:  Dispõe sobre as diretrizes para elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2023 e dá 

outras providencias. Na seqüência o Senhor Presidente cumprimenta os Senhor Prefeito e Senhora 

Secretaria de Saúde, agradece a presença e informa que os mesmos foram convidados para prestarem alguns 

esclarecimentos a população e aos agentes comunitários de saúde. O senhor Prefeito juntamente com a 

senhora secretaria Maria de Fátima Pinto Saraiva esclarecem alguns pontos sobre a saúde no município, onde 

foi informado que já esta sendo providenciado um transporte mais confortável para os pacientes do TFD e 

melhorias para casa de apoio. Informa ainda que a saúde no município teve vários avanços e que o a rede 

pública dispõe de vários especialistas como ginecologista, obstetra, fisioterapeutas, pediatras, cardiologistas 

e vários outros. Na oportunidade informa também que já esta sendo providenciado melhorias para os PSF e 

uma ambulância para atender as necessidades dos moradores dos Distritos de taboca, Viração e sítios 

vizinhos.  A Senhora Secretaria de Saúde fala sobre a importância da comunicação entre população, ASC e 

Secretaria. Em seguida o Senhor Vereador Antonio Parente Sobrinho solicita ao Senhor Prefeito que 

disponibilize para o município um urologista para atender pelo menos uma vez por semana. O Senhor 

Vereador Roberto Bento do Nascimento, solicita ao Senhor Prefeito e Secretaria de Saúde para que seja feita 
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vários mutirões de exames de alta complexidade como também intensificar no mês de novembro azul a  

campanha de saúde do homem. Por fim o Senhor Presidente cede o espaço para os agentes comunitários de 

saúde, onde os mesmos agradecem a atenção dos nobres vereadores, Senhor Prefeito e Secretaria de saúde. 

Por não haver mais nada a ser tratado, o Senhor Presidente encerra a sessão às quinze horas e eu, José Pinto 

Saraiva Junior, digitei e fiz lavrar a presente ATA que, após lida e aprovada, vai devidamente assinada por 

mim e todos os Vereadores presentes à sessão. Sala das Sessões - Exu-PE, 10 agosto de 2022.     
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